

ПРАВДА КОММУНИЗМА

Орган Режевского райкома Коммунистической партии Советского Союза и районного Совета депутатов трудящихся

№ 153 (3211) | Пятница, 30 декабря 1960 г. | Цена 15 коп.

Дни нашей жизни

Идут последние дни 1960 года.

Этот год был наполнен трудом и созиданием. С каждым днем мы становились сильнее и богаче и, конечно же, счастливее. Сколько интересных, волнующих событий произошло за год! Вот, например, какие наиболее важные сообщения были опубликованы в районной газете «Правда коммунизма» за январь и октябрь 1960 года.

ЯНВАРЬ. Коллектив швейной фабрики вступил в соревнование за звание коммунистического.

Сданы в эксплуатацию новые здания под больницу, детский комбинат.

Самодельный драматический коллектив никелевого завода осуществил постановку комедии А. Сафронова «Стряпуха».

На предприятиях города созданы народные дружины по охране общественного порядка.

На очередном занятии университета культуры выступил известный мастер живописи А. Ф. Бурак.

ОКТАБРЬ. Бригаде №5 швейной фабрики присвоено почетное звание коллектива коммунистического труда.

Рабочие и служащие государственных учреждений перешли на семичасовой рабочий день.

Автобаза № 20 выполнила годовой план автоперевозок.

В школах рабочей и сельской молодежи начался учебный год. За парты сели и раскрыли учебники 500 юношей и девушек.

Спортсмены района разыграли кубок по футболу. В городском Доме культуры состоялась читательская конференция по роману М. Шолохова «Поднятая целина».

Мы взяли несколько сообщений, но и они говорят о том, что каждый день прожитого 1960 года был полон трудовых успехов, забот и радостей.

Наступающий 1961 год обещает быть еще более интересным, волнующим, трудовым.

24 декабря 1960 года под председательством тов. Н. С. Хрущева состоялось заседание Совета Министров СССР, на котором был рассмотрен вопрос о ходе выполнения заданий семилетнего плана развития народного хозяйства СССР за первые два года.

В обсуждении вопроса приняли участие первые

секретари ЦК компартий союзных республик, председатели Советов Министров союзных республик, председатели ряда совнархозов, министры и руководители центральных учреждений СССР.

На заседании Совета Министров было отмечено, что всенародное движение за досрочное выполнение семилетнего плана, высокие темпы технического прогресса в народном хозяйстве на основе использования новейших достижений науки, вовлечение в производство вновь открытых природных богатств, осуществление мероприятий по специализации, комплексной механизации и автоматизации, дальнейший рост производительности труда обеспечили успешное выполнение и перевыполнение заданий по важнейшим отраслям народного хозяйства, установленных контрольными цифрами.

За 1959—1960 гг. валовая продукция промышленности увеличилась почти на 23 процента вместо 17 процентов по расчетам к контрольным цифрам и произведено промышленной продукции сверх заданий примерно на 120 миллиардов рублей.

Наиболее успешно выполняются задания по развитию таких важнейших отраслей народного хозяйства, как черная металлургия, нефтяная промышленность, машиностроение, промышленность строительных материалов. Перевыполнены задания по производству многих видов товаров народного потребления и задания по грузообороту всеми видами транспорта.

За истекшие два года семилетки произведены крупные капитальные вложения во все отрасли народного хозяйства, введено в действие свыше двух тысяч крупных промышленных предприятий, оснащенных новейшей техникой.

Вместе с развитием эко-

номики страны продолжался рост благосостояния советского народа.

В соответствии с предложениями и замечаниями, сделанными на заседании Председателем Совета Министров СССР тов. Н. С. Хрущевым, членами Правительства и другими участниками заседания, было признано необходимым, чтобы полученные в результате перевыполнения плана за истекшие два года семилетки новые ресурсы направить на ускорение развития промышленности и сельского хозяйства и удовлетворение растущего спроса населения.

В связи с этим признано необходимым внести коррективы в семилетний план в сторону повышения заданий по развитию отдельных отраслей народного хозяйства и поручено Советам Министров союзных республик, совнархозам, министерствам, ведомствам СССР и обл(край) исполкомам провести на предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах работу по выявлению дополнительных внутренних резервов на основе дальнейшего улучшения использования действующих производственных мощностей осуществления строжайшей экономии денежных и материальных ресурсов в промышленности, строительстве, на транспорте и сельском хозяйстве.

На этом же заседании Совет Министров СССР рассмотрел вопрос о дальнейшем совершенствовании системы планирования народного хозяйства СССР.

В целях обеспечения непрерывности планирования, выявления и приведения в действие новых резервов народного хозяйства признано необходимым при разработке текущих планов одновременно разрабатывать важнейшие показатели развития народного хозяйства и на последующий год конца пятилетки с тем, чтобы иметь непрерывно действующий семилетний план.

IV сессия Верховного Совета РСФСР

МОСКВА, 26 декабря. (ТАСС). Сегодня в зале заседаний Большого Кремлевского Дворца начала работу четвертая сессия Верховного Совета РСФСР пятого созыва. Бурными аплодисментами, стоя, встретили депутаты и гости появление в правительственных ложах товарищей Ф. Р. Козлова, О. В. Куусинена, Н. А. Мухитдинова, Д. С. Полянского, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, П. Н. Поспелова.

Сессия обсуждает Государственный план развития народного хозяйства республики на 1961 год, Государственный бюджет РСФСР на 1961 год и отчет об исполнении Государственного бюджета республики за 1959 г.

Выступивший с докладом о Государственном плане развития народного хозяйства республики на 1961 год заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, Председатель Госплана республики депутат К. М. Герасимов сообщил, что промышленность республики 24 декабря досрочно завершила годовую программу по выпуску валовой продукции и ряду важнейших изделий.

Планом намечается целая система мероприятий по дальнейшему росту жизненного уровня населения.

Выступивший с докладом о Государственном бюджете РСФСР на 1961 год и об исполнении Государственного бюджета республики за 1959 год министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев подчеркнул, что Государственный бюджет республики на следующий год составлен исходя из нового масштаба цен и нового курса рубля. По доходам и расходам бюджет определен в сумме 25.454,8 миллиона рублей.

Общая сумма расходов бюджета республики составит в 1961 году 25.414,4 миллиона рублей. На развитие хозяйства и культуры Российской Федерации будет израсходовано 94 процента всех средств Государственного бюджета республики.

С докладом выступил Председатель бюджетной комиссии Верховного Совета РСФСР депутат А. С. Борисенко, после чего началось обсуждение докладов.

27 декабря Верховный Совет единогласно принял Закон о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1961 год, Закон о Государственном бюджете РСФСР на 1961 год и утвердил отчет об исполнении Государственного бюджета РСФСР за 1959 год.

На этом четвертая сессия Верховного Совета РСФСР пятого созыва закончила свою работу.

Трудящиеся района обещают работать еще лучше

ВО ВСЕХ ЦЕХАХ никелевого завода прошли собрания, посвященные рапорту трудящихся Свердловской области и приветствию ЦК КПСС и Совета Министров СССР.

В понедельник здесь состоялся общезаводской митинг.

Выступил на нем от имени рабочих плавильного цеха секретарь цеховой комсомольской организации тов. Рычков. Он заявил, что приветствие ЦК КПСС и Совета Министров СССР налагает серьезную ответственность на каждого металлурга. Теперь надо работать так, чтобы оправдать высокую оценку, данную партией и

правительством, трудовым успехам уральцев.

В заключение участники митинга обсудили и приняли обязательства коллектива завода на третий год семилетки. В них никельевцы предусматривают новый, значительный рост производства ролштейна, производительности труда, снижение себестоимости продукции.

ЧУВСТВОМ горячей благодарности ЦК КПСС и Совету Министров СССР за теплое приветствие по случаю досрочного выполнения трудящимися Свердловской области плана второго года семилетки были проникнуты выступления рабочих, инженерно-

технических работников металлостроения на состоявшемся здесь митинге.

Старый рабочий, слесарь тов. Пузанов, около тридцати лет проработавший на предприятии, заявил в своем выступлении, что он гордится тем, что коллектив металлостроения досрочно выполнил годовой план, внес свой вклад в общенародное дело.

От всей души благодарил партию и правительство за приветственное письмо котельщик тов. Мельников.

Участники митинга подвели итоги работы коллектива в 1960 году, приняли обязательства на 1961 год. Решено завершить план

третьего года семилетки к 25 декабря, на 10 процентов перевыполнить план накоплений, на 2 процента снизить себестоимость продукции, добиться экономии металла, электроэнергии.

КАК СООБЩИЛ секретарь партийной организации УПП-И ВОС тов. Козицын, на предприятии состоялся митинг, посвященный рапорту свердловчан и приветствию ЦК КПСС и Совета Министров трудящимся области.

Участники митинга единодушно решили до конца месяца выдать на 350 тысяч рублей сверхплановой продукции и, не снижая темпов, начать работу в новом году семилетки.

От Министерства финансов СССР и Правления Государственного банка СССР

О порядке обмена денег, платежей и расчетов в связи с переходом с 1 января 1961 года на новый масштаб цен

В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР с 1 января 1961 года изменяется масштаб цен и ныне обращающиеся деньги подлежат замене деньгами нового образца по соотношению 10 рублей в деньгах старого образца на 1 рубль в деньгах нового образца.

С 1 января 1961 года в обращение выпускаются новые деньги: билеты Государственного банка СССР образца 1961 года достоинством в 10, 25, 50, 100 рублей, государственные казначейские билеты СССР образца 1961 года достоинством в 1, 3 и 5 рублей, новая разменная монета достоинством в 1, 2, 3, 5, 10, 20 и 50 копеек, а также монета достоинством в один рубль.

Деньги старого образца обязательны к приему по 31 марта 1961 года включительно государственными, кооперативными, общественными предприятиями, учреждениями, организациями, колхозами и отдельными лицами во все виды платежей, а также банками, сберегательными кассами и почтовыми предприятиями для зачисления во вклады, на текущие, расчетные счета, для перевода и на аккредитивы без всяких ограничений из расчета одной десятой их нарицательной стоимости.

Наряду с этим учреждения Госбанка в течение 1 квартала 1961 года будут беспрепятственно и без всяких ограничений принимать от населения, государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений, организаций и колхозов денежные билеты и металлическую монету старого образца в обмен на новые деньги по соотношению 10 рублей деньгами старого образца на 1 рубль новыми деньгами.

Для создания необходимых удобств населению в обмене старых денег на новые деньги Государственный банк СССР открывает широкую сеть обменных пунктов при предприятиях, стройках, учреждениях, организациях, почтовых предприятиях, а также в специально отведенных для этой цели помещениях. Место нахождения обменных пунктов и время их работы будут доведены местными учреждениями Госбанка до всеобщего сведения.

Обмен денег старого образца на новые деньги будет производиться на всей

территории СССР по 31 марта 1961 года включительно. Работа обменных пунктов Госбанка начнется со 2 января 1961 года.

Таким образом, всем гражданам предоставлена полная возможность обменять в удобное для них время все имеющиеся у них старые деньги.

С 1 апреля 1961 года деньги старого образца утрачивают свою платежную силу.

С 1 января 1961 года вводятся пересчитанные в соответствии с новым масштабом цен по соотношению 10 к 1 оптовые и розничные цены на товары, закупочные и сдаточные цены на сельскохозяйственные продукты, ставки квартирной платы, тарифы на коммунальные услуги, услуги всех видов транспорта и связи, бытовых, зрелищных и других предприятий. Магазины, палатки, ларьки, столовые, рестораны, буфеты, предприятия бытового обслуживания, а также другие предприятия и организации, оказывающие услуги населению, снабжены новыми прейскурантами цен на товары и тарифами на услуги и обязаны строго руководствоваться ими.

Суммы счетов за квартирную плату, коммунальные услуги, пользование телефоном, радио и т. п., выписанных до 1 января 1961 г., пересчитываются при их оплате с 1 января 1961 года по соотношению 10 к 1.

Выплата заработной платы рабочим и служащим, заработков колхозникам и другие выплаты за выполненные работы и оказанные услуги во всех предприятиях, учреждениях, организациях и колхозах будут производиться с 1 января 1961 года, исходя из новых, пересчитанных по соотношению 10 к 1, тарифных ставок, сдельных расценок, окладов заработной платы, размеров денежного довольствия, гонораров, премий и других видов оплаты труда, выраженных в твердых суммах. Пенсии, пособия и стипендии выплачиваются с 1 января 1961 года в суммах, также пересчитанных по соотношению 10 к 1.

Суммы договоров, заключенных предприятиями, учреждениями, организациями и колхозами с отдельными гражданами, а также между отдельными лицами до 1 января 1961 года, и суммы не погашенных на эту дату долговых обязательств пересчитываются по соотношению 10 рублей в старых деньгах на 1

рубль в новых деньгах.

Вклады населения в сберегательных кассах и в учреждениях Государственного банка СССР, включая проценты за 1960 год, пересчитываются по состоянию на 1 января 1961 года, исходя из соотношения 10 к 1. Вкладчикам для пересчета их вкладов не надо специально являться в сберегательные кассы или отделения Госбанка СССР. Пересчитанная сумма вклада будет записана в лицевой счет вкладчика, а всего сберегательную или вкладную книжку — при первом посещении вкладчиком сберегательной кассы или учреждения Госбанка после 1 января 1961 года для внесения или получения денег по вкладу.

Суммы, внесенные гражданами на аккредитивы до 1 января 1961 года, выплачиваются с этого срока из расчета одной десятой внесенной суммы.

Денежные суммы по почтовым или телеграфным переводам, принятым до 1 января 1961 года, выплачиваются с 1 января 1961 года также в размере одной десятой части суммы перевода.

Нарицательная стоимость облигаций Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа пересчитывается по соотношению 10 к 1. Пересчет будет произведен без замены облигаций и без предоставления на них каких-либо отметок об этом.

В таком же порядке будет пересчитана нарицательная стоимость облигаций всех государственных займов, размещенных по подписке.

Облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа после 1 января 1961 года, как и в настоящее время, будут продаваться и свободно покупаться сберегательными кассами, исходя из того, что облигации достоинством 200 рублей имеют нарицательную стоимость 20 рублей и достоинством 100 рублей — 10 рублей.

Выигрыши по Государственному 3-процентному внутреннему выигрышному займу и Государственному займу развития народного хозяйства СССР (выпуск 1957 года), разыгрываемые в тиражах, проводимых после 1 января 1961 года, также будут пересчитаны по соотношению 10 к 1. Вы-

игрыши по всем государственным займам и лотереям, разыгранные до 1 января 1961 года, но не востребованные до этого срока, выплачиваются после 1 января 1961 года из расчета одной десятой части.

Платежи по обязательному государственному страхованию и по договорам добровольного имущественного и личного страхования, заключенным до 1 января 1961 года, пересчитываются по соотношению 10 к 1. Соответственно пересчитываются причитающиеся к выплате суммы страхового возмещения и страховые суммы.

С 1 января 1961 года пересчитываются также по указанному соотношению все платежи по налогам и сборам, включая недоимку.

По состоянию на 1 января 1961 года пересчитывается по соотношению 10 к 1 задолженность по ссудам на жилищное строительство и хозяйственное обзаведение, ссудам по переселению и на приобретение скота, выданным учреждениями Госбанка и Стройбанка, учреждениями бывших коммунальных банков и Сельхозбанка, ссудам ломбардов, касс взаимопомощи и по всем другим видам ссуд, а также не уплаченные к указанному сроку проценты по ссудам. Сроки погашения ссуд не изменяются.

Денежные суммы, причитающиеся отдельным гражданам с предприятий, учреждений, организаций и колхозов и не полученные до 1 января 1961 года, выплачиваются с 1 января 1961 года из расчета одной десятой части этих сумм. В таком же порядке выплачивается задолженность отдельных лиц предприятиям, учреждениям, организациям и колхозам, образовавшаяся до 1 января 1961 года.

Пересчитываются с 1 января 1961 года по соотношению 10 к 1 также все виды выраженной в деньгах задолженности отдельных граждан друг другу, в том числе платежи по алиментам.

При пересчете всех сумм по платежам и долговым обязательствам в связи с переходом на новый масштаб цен мелкие доли копеек менее 0,5 копейки отбрасываются, а 0,5 копейки и более округляются до целой копейки.

Механизмы для строительной индустрии



Грузинская ССР. Механизмы, выпускаемые Руставским механическим заводом, широко используются на стройках нашей страны.

Налажен выпуск двух- и трехсетчатых грохотов СМ-61 и СМ-60 производительностью 80 кубометров гравийной смеси в час. Сто пятьдесят таких установок успешно применяются на камнедробильных заводах.

Освоено производство башенного крана БКСМ-5-5А, предназначенного для сооружения крупноблочных домов. Этот кран обеспечивает как вертикальную, так и горизонтальную транспортировку строительных материалов к рабочему месту на любой точке строительства пятиэтажного здания.

Коллектив завода систематически перевыполняет производственную программу.

На снимке: звено Н. Кошмана собирает головку башенного крана.

Фото В. Столярова и Киквадзе. Фотохроника ТАСС.

Большие беспорядки

Я был назначен в комиссию по переоценке товаров в промтоварном магазине № 9. Работу следовало начать 25 декабря. К 9 часам я явился аккуратно, а магазин открыли в 10 часов 15 минут. Только в 12 часов вся комиссия оказалась в сборе и приступила к работе.

Сам магазин очень мал, товары разложить негде, склад не оборудован, полок мало, все проходы забиты товарами. Ценники пришлось разложить на полу — стол поставить некуда. К тому же в складе холодно.

Мне кажется, работникам торгова следует подумать над созданием нормальных условий работы. Склад давно пора разгрузить от излишних товаров. А магазин надо расширить.

Н. ШАЛЮГИН

Министерство
финансов
СССР

Правление
Государственного
банка СССР

Что нам требуется для увеличения выхода свинины

Когда я прочитала выступление свинаря Кудрина из колхоза имени Ворошилова, у меня зародилась мысль тоже рассказать о своей работе.

Свинаркой я работаю уже давно, но такие высокие обязательства получить 360 центнеров свинины — взяла впервые.

Все откормочное стадо было закреплено за мной и второй свинаркой Анной Чихаловой. Летом мы рассчитывали организовать откорм на дешевых кормах, в летнем лагере. Однако мечте нашей не суждено было сбыться. Летний лагерь не был построен и поэтому все лето животные находились в загонах, сооруженных около свинарника. Мне кажется, что заганы никакой пользы не принесли.

К тому же зеленый конвейер у нас получился неполноценным. Были посеяны рожь и горохо-овсяная смесь на расстоянии более трех километров от свинарника. Чтобы обеспечить стадо достаточным количеством кормов, нам приходилось с утра до вечера подвозить зелень на лошадях. Но мы все равно не успевали, из-за этого пришлось взять третью свинарку.

В конце лета мы стали кормить свиней свежей картошкой. Сами копали и под-

возили ее, что, конечно, удорожило себестоимость свинины.

1960 год кончается. Теперь можно подвести итоги и сделать некоторые выводы.

Обязательства мы выполнили лишь наполовину. Что требуется для того, чтобы это не повторилось в дальнейшем?

Во-первых, нам необходимо механизировать работу свинарок. В настоящее время в нашем свинарнике механизирована лишь подача воды. При полной механизации вместо трех свинарок сможет работать одна.

Во-вторых, нужны хорошо оборудованный лагерь и зеленый конвейер. Будь они у нас минувшим летом — не пришлось бы брать нам третью свинарки.

Это наши законные требования.

Мне кажется также, что доращивание и откорм животных следует проводить раздельно. В нашем свинарнике это можно сделать следующим образом: одну свинарку поставить на откорм, а двух — на доращивание. Перестановка небольшая, а работа пойдет лучше, так как доращивание и откорм во многом отличаются друг от друга.

А. Дьячкова,
свинарка колхоза имени Ленина.

НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

БОЛЬШЕ ИНИЦИАТИВЫ И НЕПРИМИРИМОСТИ К НЕДОСТАТКАМ

Коллектив Режевского металлзавода неплохо поработал в 1960 году. Несмотря на то, что в отдельные месяцы из-за не обеспеченности сырьем задание не выполнялось, металлисты досрочно — 23 декабря завершили годовой план.

Успеху коллектива во многом способствовало то, что заводская партийная организация старалась держать под своим контролем хозяйственную деятельность предприятия. Так, в частности, на партийном собрании обсуждались вопросы режима экономии. Это было вызвано необходимостью наладить строгий учет в расходовании сырья и материалов.

Неплохие результаты принесло коллективу партийное собрание, на котором был рассмотрен вопрос о повышении производительности труда и борьбы за экономию в отделе главного механика.

Но все же есть в работе партийного бюро и в целом партийной организации два существенных недостатка — в деле руководства хозяйственной деятельностью, в контроле за производством.

На предприятии очень слабо работает комиссия партийного контроля за

внедрением новой техники и модернизацией оборудования. За последнее время члены комиссии тт. Ведерников, Дербышев и Поляков не поставили перед руководителями завода ни одного вопроса. Дело выглядит так, как будто с внедрением новой техники и модернизацией все обстоит благополучно. На самом же деле положение далеко не блестяще. На заводе есть случаи, когда затягивается монтаж и отладка нового оборудования. В настоящее время, например, задерживается монтаж двух прессов.

Но члены комиссии проходят мимо подобных фактов. Они даже не собираются, чтобы вместе обсудить план работы.

В том, что комиссия не работает, повинно прежде всего, конечно, партийное бюро. Секретарь бюро тов. Долгоруков пока ограничивается увещательными разговорами с членами комиссии, с ее председателем тов. Ведерниковым. А давно пора от увещаний перейти к более решительным мерам и потребовать от членов комиссии добросовестного выполнения ответственного партийного поручения.



ПО ДЕСЯТЬ ЛИТРОВ ОТ КОРОВЫ

Первенство в соревновании животноводов колхоза имени Чапаева держит второй двор МТФ № 3. Средний надой здесь составляет 4,5 литра на фуражную корову.

Больше всех получает молока от каждой закрепленной за ней коровы (по

10 литров) доярка Васса Егоровна Орлова. По 7 литров от каждой коровы надаивают Ида Терентьевна Мелкозерова и Ульяна Петровна Журавлева.

Хорошего результата, по 700 граммов среднесуточного привеса, добилась телятница Агриппина Титовна Коркодинова.

В. ПРИТЧИН,
заведующий МТФ № 3
колхоза имени Чапаева.

Открытое письмо читателям газеты „Правда коммунизма“

Дорогие товарищи! Нынче мне выпало большое счастье — быть участником второго областного съезда рабочих и крестьянских корреспондентов.

В дни бурного роста нашей страны, которая уверенно идет к коммунизму, съезд проходил особенно оживленно.

Каждый выступающий рассказывал о своей работе в газете, критиковал, кого следовало, не взирая на лица.

Участники съезда, районские работники — самые простые люди, доярки, свинарки, трактористы, рабочие от станка, инженеры. Люди, которые помогают нашей

Камчатская область. Несколько дней длился праздник в далеком северном селе Палане — центр Корякского национального округа. На юбилейные торжества, посвященные тридцатилетию со времени образования национального округа, съехались почетные гости из всех районов, а также соседи — эвены и чукчи.

Большим успехом у зрителей пользовался концерт, данный силами одной из лучших артелей округа — имени XX партийного съезда. В программе концерта — корякские народные песни и танцы, выступление эстрадного и духового оркестров, песни советских композиторов и художественное чтение, сольные номера на струнных инструментах и частушки на местные темы.

На снимке: самый молодой пастух из оленеводческой бригады коммунистического труда Яков Ятгыргин. Он показал себя как умелый исполнитель корякских народных песен и танцев.

Фото Ю. Муравина.
Фотохроника ТАСС.

стране быстрее выполнить семилетний план.

Дорогие товарищи! Областной съезд рабселькоров выразил уверенность, что число рабочих и сельских корреспондентов будет увеличиваться.

Я, например, не считаюсь с годами и своей занятостью, буду продолжать писать в нашу районную газету обо всем плохом и хорошем, что увижу в своем колхозе.

Пишите обо всем, чем вы живете и что вас волнует, в нашу газету. Пусть увеличивается число ее рабочих и сельских корреспондентов.

Д. ЗЕМЛЯНИКОВ
с. Черемиска.

НОВАЯ ПОРОДА СВИНЕЙ



Эстонская ССР. Специальная комиссия Министерства сельского хозяйства СССР завершила работу по изучению племенных свиней эстонской вислоухой породной группы. Комиссия признала эту группу новой высокопродуктивной породой беконного направления и предложила присвоить ей наименование Эстонская беконная.

Животные новой породы отличаются выносливостью, большой плодовитостью и хорошими привесами на откорме. К шестимесячному возрасту вес свиней достигает 100 килограммов, среднесуточный привес — 680 граммов.

Эстонская беконная порода создавалась путем скрещивания местных свиней с крупной белой немецкой, финской и датскими свиньями.

Учитывая высокие продуктивные качества свиней беконной породы, комиссия предложила для их размножения организовать новые племенные совхозы в Эстонской ССР и областях Российской Федерации.

На снимке: свиноматка породы Эстонская беконная. Длина туловища — 184 сантиметра, объем груди — 165 сантиметров, живой вес — 268 килограммов.

В. ОСИПОВ

**Что несут атомные
боеголовки?**

ОТТАВА, 26 (ТАСС). «Никакого ядерного оружия для Канады» — под этим лозунгом здесь состоялась демонстрация канадских студентов. Свыше 400 юношей и девушек с лозунгами и плакатами прошли сегодня по улицам канадской столицы.

У здания парламента состоялся митинг. Ораторы дали торжественное обещание бороться за прекращение испытаний водородных бомб и добиваться разоружения. Атомные боеголовки несут с собой конец независимости Канады, говорили выступающие.



В крупных алжирских городах продолжаются массовые манифестации. Патриоты Алжира требуют предоставления независимости. Карательные действия французских властей, убийства мирного и безоружного населения не сломят решимости свободолюбивого алжирского народа. На снимке: демонстранты с флагами и плакатами «Алжир—алжирский».

Фотохроника ТАСС.

Злейший враг Африки

АККРА, 26 (ТАСС). В передовой статье под заголовком «Американский империализм—самая большая угроза миру во всем мире» газета «Ивнинг ньюс» пишет: «Колонизаторы в Африке могли продолжать свою преступную эксплуатацию африканского народа, особенно в Конго, только благодаря поддержке, которую они получили в виде займов, оружия, радиостанций от агрессивных монополистических кругов США. Им также помогло влияние США в ООН. Однако именно на примере заговора против Конго африканские народы увидели, что в настоящее время американские империалисты являются главным врагом мира во всем мире».

Подготовка в США к вторжению на Кубу

НЬЮ-ЙОРК, 25 (ТАСС). Как сообщает выходящая в Майами (штат Флорида) газета «Геральд», группа американцев и кубинские эмигранты, находящиеся в Майами и в Нью-Йорке, ведут подготовку к вторжению на Кубу. Эти американцы, пишет газета, проходят здесь обучение. Кор-

респондент газеты побывал в казармах и беседовал с некоторыми американцами, которые ему заявили, что их возглавляет бывший кубинский сенатор Орландо Масферрер.

При диктатуре Батисты Масферрер «прославился» тем, что возглавлял карательные отряды, от рук которых пали тысячи ни в чем не повинных кубинцев по одному подозрению в сочувствии повстанческой армии Фиделя Кастро.

О правилах движения по улицам и дорогам Союза ССР

Решение исполнительного комитета Свердловского областного совета депутатов трудящихся

г. Свердловск

№ 881

12 ноября 1960 г.

В соответствии с распоряжением Совета Министров РСФСР от 25 октября 1960 года № 6725—Р, исполком областного Совета решил:

1. Ввести в действие с 1 января 1961 года на территории Свердловской области правила движения по улицам и дорогам Союза ССР, утвержденные приказом Министра внутренних дел СССР от 11 января 1960 года № 25.

2. Обязать руководителей предприятий, организаций и учреждений в срок с 25 ноября 1960 года по 1 января 1961 года организовать изучение правил движения административно-техническим персоналом и водительским составом транспортных хозяйств, учащимися и всеми другими гражданами в городах и сельской местности.

3. Возложить переподготовку водительского состава области на облавтоуправление, управление автомобильного транспорта Совнархоза, областное управление профтехобразования и областной комитет ДОСААФ.

В период переподготовки предоставить право преподавания правил движения инженерно-техническому персоналу, а также лицам, имеющим удостоверения на право преподавания их.

4. Обязать Госавтоинспекцию УВД тов. Дедюкина в срок до 1 марта 1961 года подвергнуть проверке знаний правил движения: шоферов-профессионалов, шоферов-любителей, водителей мотоциклов, трамваев и троллейбусов.

Водителей, прошедших техминимум и не допустивших за последние 3 года нарушения правил движения и трудовой дисциплины, от проверки знаний в Госавтоинспекции освободить, представив право проверки знаний правил уличного движения комиссиям, созданным внутри автомобильных хозяйств.

5. Предоставить право Госавтоинспекции с 1 марта 1961 г. отстранять от управления лиц, не прошедших техминимум и не сдавших экзамены по правилам движения.

6. Обязать комитет по радиовещанию и телевидению, облоно, редакторов газет «Уральский рабочий», «Вечерний Свердловск», а также редакторов городских и районных газет усилить пропаганду среди населения и учащихся правил уличного движения.

7. Установить, что за нарушение правил движения по улицам и дорогам:

а) пешеходы и пассажиры транспорта в городах и рабочих поселках подвергаются штрафу на месте в размере 10 коп., налагаемому сотрудниками милиции;

б) водители механического и гужевого транспорта подвергаются в городе Свердловске штрафу на месте в размере 50 коп., а в других городах и районах области—в размере 30 коп.;

в) велосипедисты подвергаются штрафу на месте в сумме 30 коп.

8. Пешеходы, водители гужевого транспорта, велосипедисты и пассажиры транспорта общественного пользования за злостные или повторные нарушения правил подвергаются вместо штрафа на месте сле-

дующим административным взысканиям: предупреждению, штрафу до 10 рублей или исправительно-трудовым работам на срок до одного месяца, налагаемым административными комиссиями при гор(рай)исполкомах.

9. При повторных или грубых нарушениях правил водителями транспорта, у них может быть отобрано сотрудником милиции удостоверение водителя и направлено в Госавтоинспекцию для наложения одного из следующих взысканий:

а) предупреждения путем отметки в «талоне предупреждения» к водительскому удостоверению;

б) штрафа до 10 рублей, налагаемого госавтоинспектором самостоятельно и до 30 рублей с утверждения управления внутренних дел, предусмотренного Постановлением СНК СССР от 3 июля 1936 года № 1182;

в) лишения прав управления транспортом на срок до 12 месяцев.

10. Лица, по положению и должности ответственные за техническое состояние, содержание и эксплуатацию транспорта (административный и инженерно-технический состав автомобильных хозяйств, трамвайных и троллейбусных депо и парков, а также руководители предприятий, учреждений и организаций, которым принадлежит транспорт), за нарушение правил движения привлекаются к административной ответственности в соответствии с Постановлением СНК СССР от 3 июля 1936 г. № 1182 штрафу до 30 рублей.

11. Руководители предприятий, учреждений и организаций, нарушающие параграфы 93, 94, 102, 103, 104; п. «е» 105, п. «б» и «в» 106, подвергаются предупреждению, штрафу до 10 рублей или исправительно-трудовым работам на срок до одного месяца, налагаемым административными комиссиями при гор(рай)исполкомах.

12. Индивидуальные владельцы мотоциклов, мотороллеров и веломотоциклов, управляющие транспортом, но не получившие соответствующего водительского удостоверения, лишаются прав эксплуатации транспорта путем снятия номерных знаков до предъявления удостоверения.

13. В случаях, предусмотренных законом, виновные в нарушении настоящих правил привлекаются к уголовной ответственности.

14. Настоящее решение действует на территории Свердловской области в течение двух лет.

15. Наблюдение за выполнением правил движения возложить на органы милиции.

16. Обязать управление внутренних дел, органы милиции области, руководителей предприятий, колхозов и других организаций постоянно проводить среди рабочих, колхозников, служащих разъяснительную работу о правилах движения, систематически вести работу по предупреждению их нарушений.

Председатель облисполкома К. НИКОЛАЕВ.
Секретарь облисполкома Н. МАТЮШЕНКО.

На суд общественности

И. Михеев, шофер инкубаторной станции, часто бывает пьян. Он дебоширит, избивает жену и издевается над ребенком.

Так, как-то в середине декабря он пьяный сломал стол и стулья, выгнал жену из дома, маленького ребенка выбросил на снег.

Жена сейчас в отпуске, но отдыха от пьяницы-мужа она не видит.

Похож на него и Г. Поляков. Он пьянствует и дебоширит, пропивает деньги.

Занимался наш женсовет и хулиганским поведением супруг Мекушиных. Они оба часто пьянствуют, издеваются над соседями.

Общественность может и должна одернуть пьяниц и хулиганов.

В. СЕРГЕЕВА,
председатель женсовета.

Редактор Е. НОВОСЕЛОВ.

К И Н О

Кинотеатр „Аврора“

30 и 31 декабря

1 и 2 января

На широком экране

Озорные повороты

ШМЫРИН Николай Тимофеевич, проживающий в г.Реже, улица Ленина, 10, кв. 4, возбуждает дело о расторжении брака с ШМЫРИНОЙ Елизаветой Ивановной, проживающей по улице Бажова, дом № 2.

Дело будет рассматриваться в Народном суде Режевского района.

ПЕТРОВЫХ Анна Павловна, проживающая в селе Глинка, Режевского района, возбуждает дело о расторжении брака с ПЕТРОВЫХ Дмитрием Степановичем, проживающим в селе Арамил, Сысертского района, Свердловской области, ул. Щорса, 94.

Дело будет рассматриваться в Народном суде Режевского района.